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ATA DA 73ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE OURO PRETO,
REALIZADA EM 22 DE NOVEMBRO DE 2012
 
Às nove horas e  trinta e cinco minutos do dia vinte e dois de novembro de dois mil e
doze, na Câmara Municipal de Ouro Preto, sob a Presidência do Vereador Maurício
Moreira, Vice-Presidente, iniciou-se a septuagésima terceira Reunião Ordinária desta
Casa. O Presidente solicitou à Vereadora Regina Braga, Secretária, que fizesse a
chamada inicial, à qual responderam os Vereadores Crovymara Batalha, Flávio Andrade,
Júlio Pimenta, Luiz Gonzaga, Maurício Moreira, Moisés Rodrigues, Regina Braga e
Silmério Rosa, totalizando oito. Havendo quórum regimental, o Presidente declarou
aberta a presente reunião e solicitou à Secretária que fizesse a leitura do Expediente.
EXPEDIENTE: Ofício 1305-3/2012 da Secretaria Municipal de Assistência Social e
Cidadania encaminhando listagem de beneficiários dos programas de concessão de
benefícios eventuais do mês de outubro de 2012. Correspondências do Ministério da
Educação informando a liberação de recursos financeiros para este Município destinados
a garantir a execução de programas do Fundo Nacional de Desenvolvimento da
Educação. Correspondências do Ministério da Saúde informando a liberação de recursos
financeiros do Fundo Nacional de Saúde para este Município. Foram distribuídos às
Comissões Competentes: Projeto de Resolução nº 13/12, do Vereador Júlio Pimenta,
que concede Título de Cidadania Honorária. Projeto de Resolução nº 14/12, do Vereador
Maurício Moreira, que concede Título de Cidadania Honorária. ORDEM DO DIA:
REPRESENTAÇÕES: Foi aprovada pelos Vereadores presentes e encaminhada a
Representação nº 17/12, do Vereador Luiz Gonzaga, solicitando a troca das lâmpadas
queimadas dos postes das diversas ruas do bairro Morro São Sebastião.
REQUERIMENTOS: Foram aprovados pelos Vereadores presentes e encaminhados os
Requerimentos nºs 119/12, do Vereador Luiz Gonzaga, requerendo que se informe o
motivo pelo qual a obra de reforma e ampliação da Escola Municipal São Sebastião,
bairro São Sebastião, encontra-se paralisada; 120/12, do Vereador Luiz Gonzaga,
requerendo que se informe o motivo pelo qual a obra de construção de calçamento da
rua das Camarinhas, bairro Morro São Sebastião, encontra-se paralisada. PROJETO DE
LEI EM REDAÇÃO FINAL: Projeto de Lei nº 67/12, do Prefeito Municipal, que autoriza o
Poder Executivo a celebrar contrato de concessão de uso remunerado das áreas
constantes do Terminal Rodoviário de Cachoeira do Campo. Em votação o Parecer da
Comissão de Legislação, Justiça e redação favorável ao projeto em redação original;
aprovado por sete votos, estando ausente da reunião os Vereadores Leonardo Barbosa
e Maurílio Zacarias. ORADORES: Vereador Luiz Gonzaga: Falou sobre os
questionamentos que fez nessa Casa durante o ano de dois mil e doze com relação aos
problemas das estradas; disse que as estradas, com as chuvas, estão ficando
intransitáveis; afirmou que falta boa vontade por parte da Prefeitura para resolver esses
problemas. Neste momento, o Vereador Maurício Moreira, Vice-Presidente, solicitou ao
Vereador Maurílio Zacarias, Presidente, que assumisse a condução dos trabalhos.
Vereador Leonardo Barbosa: Informou que esteve na reciclagem do Padre Faria;
comentou que a Associação de Catadores recebeu um recurso de outro país e tal
recurso já está na Adop; disse que a Associação necessita de um outro local de trabalho,
já que o atual está em péssimas condições; lembrou que a Adop, para fazer a
construção de outro galpão com a verba, necessita de um projeto do Executivo.
Comentou que há uma Emenda Parlamentar da Vereadora Crovymara cuja verba não foi
liberada para a Associação. Falou sobre a fábrica de beneficiamento de açúcar mascavo
em Piedade de Santa Rita; disse que a Prefeitura demorou quatro anos para finalizar a
obra. Falou sobre o Departamento de Estradas; disse que, mesmo gastando-se muito
em conservação de estradas, quando chove, elas ficam intransitáveis e nada mudou.
Disse que o bom Legislativo fiscaliza o Executivo. Vereadora Regina Braga: Disse que
continua tendo apenas quatro atendimentos médicos por semana em Miguel Burnier;
lembrou que o distrito contribui financeiramente para o Município; informou que fará uma
Representação ao Conselho Municipal de Saúde para ver se resolve essa situação.
Disse que isso acontece em Engenheiro Correia, Miguel Burnier e no Mota. Afirmou que
irá apurar se a Prefeitura ficou uns meses sem receber o Fundo de Participação do
Município; disse que se esse dinheiro não foi repassado pelo Governo Federal é porque
alguma coisa estava errada. EXPEDIENTE: Convite do Cac - Centro de Atendimento ao
Cidadão - para a entrega de certificados do curso de informática básica aos alunos do
projeto Escola Digital na Escola Municipal Doutor Alves de Brito dia 29/11, em Rodrigo
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Silva. Presidente: Comentou que esteve em uma reunião em que foi feito o compromisso
de a Câmara devolver o dinheiro para a construção da fábrica de açúcar mascavo em
Piedade de Santa Rita; disse que passou-se muitos anos até que a fábrica fosse
construída e, hoje em dia, não funciona; afirmou que a comunidade de Piedade tem que
cobrar mais ações do Poder Executivo. Disse que já era para a fábrica estar
funcionando. Vereador Júlio Pimenta: Solicitou à Comissão formada pelo Presidente com
relação às denúncias da Casa Lar que agende uma reunião o mais rápido possível.
Vereadora Regina Braga: Lembrou que já foram feitas algumas reuniões com os
responsáveis pela Instituição e que algumas providências foram tomadas. Disse que a
situação do local está a cada dia pior; que todos os dias têm denúncias. Afirmou que a
solução é trocar os responsáveis pelo local. Vereador Leonardo Barbosa: Disse que a
Casa Lar é um depósito de crianças; que os que lá trabalham não possuem preparo para
a profissão; disse que os candidatos deveriam ser melhor selecionados em um concurso
público. Vereador Flávio Andrade: Informou que está completando um mês que não tem
médico em Lavras Novas e nem em Santo Antônio do Salto; disse que o profissional
responsável pelos atendimentos nesse distrito sempre apresenta atestado médico;
informou que a Diretora da Secretaria de Saúde encaminhará um outro médico para
cobrir seu lugar. Informou que a Comissão formada para apurar as irregularidades da
Casa Lar esteve com o Juscelino, Mary Lamas e alguns profissionais do local e verificou
que o relacionamento entre os membros da equipe do local é o pior possível; disse que o
concurso não exige perfil de uma pessoa. Informou que a Superintendente do Recursos
Humanos se prontificou a fazer um treinamento de pessoal; informou que há um projeto
para adequar a Casa Lar em uma casa perto da antiga Febem. Quanto à falta de
funcionários, informou que o Secretário Huaman está estudando a possibilidade de
convocar mais dois funcionários concursados para trabalhar no local e terceirizar a
limpeza. Afirmou que cabe cobrar do Secretário a execução das promessas. Sobre a
restauração da igreja Matriz de Cachoeira do Campo, informou que foi aprovado pelo
Governo Federal um recurso de dois milhões para isso, fez-se a licitação e a empreiteira
já começou a realizar as obras; disse que o Governo Federal enviou trinta e quatro mil
reais e a empresa ameaçou parar a obra; comentou que, depois de negociações, a
Empresa Germec aceitou o compromisso de continuar a obra até o dia trinta do mês
corrente. Comentou que o Padre Oldair foi a Brasília, ajudado pela Germec, a fim de
resolver o problema. Registrou a mobilização da comunidade de Cachoeira do Campo
para a reforma da igreja. Parabenizou a Germec por se comprometer a continuar a obra.
O Presidente solicitou à Secretária que fizesse a chamada final, à qual responderam os
Vereadores Crovymara Batalha, Flávio Andrade, Júlio Pimenta, Leonardo Barbosa, Luiz
Gonzaga, Maurílio Zacarias, Maurício Moreira, Regina Braga e Silmério Rosa,
totalizando nove. Observação: Os Vereadores Leonardo Barbosa e Maurílio Zacarias
chegaram durante a palavra de Oradores. Nada mais havendo a tratar, a reunião foi
encerrada pelo Presidente e, para constar, foi lavrada a presente Ata que, submetida a
Plenário, foi aprovada e assinada pelos Vereadores Crovymara Batalha, Flávio Andrade,
Leonardo Barbosa, Luiz Gonzaga, Maurílio Zacarias e Regina Braga.
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